Név, osztaly: Erdemjegy:

Fuggvények, aranyossag, szazalekszamitas

Tudasproba 6. osztaly

1. Tekintsd meg a tankdnyv Tudasprobajanal talalhato grafikont és

valaszolj a kovetkezd kérdésekre!
Mikor mértek 5 m magas vizallast? s
Mekkora volt a vizallas junius 10-€n? ...
Tudjuk, hogy 2,2 m alatti vizszintnél nem jarhatnak a hajok.

Mely iddszakban volt tilos a vizi kozleked€s? .........ccooveiiiii

Hogyan valtozott a vizallas junius 30-t61 jalius 10-107 ....ccovvvveeiiiie e,

2. Egy kerékparos 1,5 ora alatt 19,2 km utat tett meg. Mennyi utat tenne 8 p

meg ugyanilyen sebességgel 2,1 ora alatt?

3. Veteményesiink 12 soranak mindegyikébe 18 palantat iltettiink. Kati

8p

ugyanennyi palantat iiltetett el 8 sorba. Egy sorba O mennyit iiltetett?



4. Hany 1150 |

30%-a; ..o, 150 %-a; .o 62 %-a;

2[5 1és7€; .viiiiiiennnn, 2:3 aranyban osztva a nagyobbik rész;

5. Egy 28400 Ft-os kerékpar arat novelték 15 % - kal.

Mennyivel keriil most tobbe?

6. Egy lakasfelujitas koltségének 58 %-at az anyagkoltség tette ki.
Mennyibe keriilt a feltjitas, ha a munkabér 77700 Ft volt.

10p

............ ?

8p

8p

50 p




